

# Юбилейное Чемпионство

Волейболистки УрГЭУ принесли региону 20-е золото



Ректор УрГЭУ Яков Силин лично наблюдал за победой своих студенток в финале волейбольного турнира

Владимир ВАСИЛЬЕВ

**Женский волейбольный турнир Фестиваля выиграла команда Уральского экономического университета (УрГЭУ). В финале она обыграла соперниц из Бразилии со счетом 3:0.**

В соревнованиях участвовали 12 команд. Две из них представляли Свердловскую область – это сборные Уральского федерального университета (УрФУ) и УрГЭУ.

«Федералы» на турнире ничем не блеснули: проиграли на групповой стадии оба своих матча (Череповцу и аргентинскому Ла-Матанса) и в стадию плей-офф не попали.

Зато УрГЭУ добралась до золотых медалей.

Эта команда изначально считалась главным фаворитом соревнований, поскольку в экономическом университете учатся несколько молодых волейболисток знаменитой екатеринбургской «Уралочки». На внутренней арене сборная УрГЭУ играет не в студенческих соревнованиях, а в Высшей лиге «А» (это второй по силе дивизион российского волейбола), и находится там в числе лидеров. Многие волейболистки вуза имеют опыт выступлений за главную команду региона.

Неудивительно, что на Фестивале университетского спорта «экономистки» доминировали.

## ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ НАГРАДЫ ТУРНИРА

- ▶ Лучшая разыгрывающая турнира – **Татьяна Селюткина** (УрГЭУ);
- ▶ Лучшая центральная блокирующая – **Виктория Сильва** (Университет западной Санта-Катарины, Бразилия);
- ▶ Лучшая диагональная – **Ольга Ваганова** (УрГЭУ);
- ▶ Лучшая доигровщица – **Айла Васкес** (Университет западной Санта-Катарины, Бразилия);
- ▶ Лучшая либеро – **Мартина Кастро** (Национальный университет Ла-Матанса, Аргентина);
- ▶ Самый ценный игрок турнира – **Елизавета Протопопова** (УрГЭУ).

На групповом этапе они всухую разгромили университеты Сургута и Намибии, не позволив соперницам ни в одной партии набрать даже 10 очков, а в четвертьфинале в чуть более упорной борьбе обыграли Тамбовский университет (тоже 3:0, но в одном из сетов счет был «аж» 25:17).

Самой «тяжелой» для УрГЭУ оказалась полуфинальная встреча с университетом Ла-Матанса (Аргентина). Здесь в первой партии даже пришлось играть на «больше-меньше». Но в итоге свердловчанки выиграли опять всухую – 3:0 (26:24, 25:21, 25:19).

В финале россиянкам противостояла сборная университета западной Санта-Катарины (Бразилия). Она в предыдущих четырех матчах проиграла

только один сет, и казалось, что силы соперников хотя бы примерно сопоставимы. Но нет: равная борьба шла только в самом начале матча, а затем преимущество екатеринбурженок было очевидным – 25:17, 25:17, 25:15 и итоговые 3:0. За весь турнир команда УрГЭУ не отдала соперницам ни одного сета!

Для Уральского экономического университета золото волейболисток стало первой наградой, завоеванной на Фестивале. А для всего региона – уже 20-е, юбилейное, чемпионство.

В матче за бронзовые медали обидчик УрФУ – аргентинский университет Ла-Матанса – обыграл Башкирский аграрный университет со счетом 3:1.



## В тхэквондо на Фестивале регион представили братья Рябовы из УрФУ

В рамках Международного фестиваля университетского спорта были разыграны первые медали в тхэквондо. Турнир проходит в одном из павильонов МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО», а Свердловскую область в стартовый соревновательный день представляли братья Георгий и Тимур РЯБОВЫ из Уральского федерального университета. И Тимур удалось стать бронзовым призером в категории до 63 кг.

Жребий свел Тимура в четвертьфинале с представителем Ирака **Абдуллахом Аль-Матроодом**, с которым студент УрФУ довольно уверенно справился: свердловский спортсмен забрал два раунда с явным преимуществом, третий отрезок в этом поединке не понадобился.

А вот в полуфинале Тимуру достался спортсмен из ГЦОЛИФК **Илья Гикматов** – будущий победитель турнира. Рябов даже забрал первый раунд (5:4), но последующие два отрезка остались за Гикматовым, который и прошел в финал.

В тхэквондо, как и в любительском боксе, нет поединков за третье место в отличие, например, от дзюдо и самбо. Поэтому те спортсмены, которые проигрывают в полуфиналах, автоматически получают бронзовые награды. Таким образом, Тимур Рябов принес в копилку региона первую медаль в соревнованиях по тхэквондо.

А вот его старший брат, выступавший на категорию выше (до 68 кг), побороться за награды не сумел. Георгий проиграл представителю УралГУФКа **Владимиру Прокопьеву** в первом раунде и завершил свое выступление на турнире.

Данил ПАЛИВОДА

## Медальный зачет

После 174 видов программы

### Среди стран

Место	Страна	Медали	Золото	Серебро	Бронза
1	Россия	435	131	123	181
2	Китай	19	9	6	4
3	Бразилия	22	6	7	9
4	Куба	13	5	3	5
5	Азербайджан	25	4	7	14
6	Кыргызстан	14	4	7	3
7	Иран	19	4	4	11
8	Таджикистан	11	4	1	6
9	Армения	7	3	1	3
10	Казахстан	8	2	1	5
11	Беларусь	16	1	6	9
12	Венесуэла	6	1	4	1
13	Узбекистан	8	1	3	4
14	Монголия	10	1	1	8
15	Вьетнам	3	0	1	2
15-17	Ирак	2	0	0	2
	Сербия	2	0	0	2
	Аргентина	1	0	0	1
18-21	Бахрейн	1	0	0	1
	Индия	1	0	0	1
	Сирия	1	0	0	1

### Среди вузов

Место	ВУЗ	Медали	З	С	Б
1	НГУ им. Лесгафта (Санкт-Петербург)	30	19	17	24
2	Российский университет спорта «ГЦОЛИФК»	38	10	10	18
3	Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма (Казань)	24	10	6	18
4	Уральский государственный горный университет	17	8	7	2
5	Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма	12	5	4	3
...					
7	Уральский федеральный университет	15	4	8	3
9	Российский государственный профессионально-педагогический университет	9	4	4	1
48-52	Екатеринбургский институт физкультуры УралГУФК	2	1	1	0
61-68	Уральский экономический университет	1	1	0	0
81-94	Уральский государственный лесотехнический университет	1	0	1	0
95-96	Уральский государственный университет путей сообщения	3	0	0	3
100-138	Уральский государственный юридический университет	1	0	0	1